
    =========================================
    AKSARAY ÜN VERS TES  FEN B L MLER  ENST TÜSÜ
    Ö RENC  MEMNUN YET ANKET  RAPORU
    =========================================
    
    ANKET B LG LER :
    ----------------
    * Anket Dönemi: 02 March 2025 - 23 March 2025
    * Kat l mc  Say s : 80 ö renci
    * Soru Say s : 10 soru
    
    GÜVEN L RL K ANAL Z :
    --------------------
    * Cronbach's Alpha Katsay s : 0.931 (Mükemmel)
    * Bu de er, ankette yer alan sorular n iç tutarl l n  göstermektedir. 
    * 0.70 ve üzeri de erler anketin güvenilir oldu unu gösterir.
    
    GENEL DE ERLEND RME:
    -------------------
    * Genel Memnuniyet Oran : %67.00
    * Bu oran, tüm sorulara verilen "Kat l yorum" ve "Kesinlikle kat l yorum" 
      yan tlar n n ortalamas n  yans tmaktad r.
    
    Bu rapor, Aksaray Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü ö rencilerinin 
    memnuniyet düzeyini ölçmek amac yla düzenlenen anketin sonuçlar n  içermektedir.
    A a da anketin detayl  analizi ve grafiksel gösterimleri yer almaktad r.
    

FEN BİLİMLER ENSTİTÜSÜ MEZUN OLAN ÖRENCİLERİN
MEMNUNİYET ANKET RAPORU
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Enstitü Yönetimi leti imi
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dari Personel
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Yan t Da l mlar
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Web Sayfas
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Anabilim Dal  Ba kan na Eri im
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 Bulma mkan

Yan t Da l mlar
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Ara t rma mkanlar
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Genel Memnuniyet

Yan t Da l mlar
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ÖZET STAT ST KLER

Enstitü yönetiminin, ö rencilerle ileti iminin yeterli oldu unu dü ünüyorum.
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %11.25
  Kat lm yorum: %10.00
  Karars z m: %12.50
  Kat l yorum: %45.00
  Kesinlikle kat l yorum: %21.25
  Memnuniyet Oran : %66.25
  Ortalama Puan: 3.55/5.00

Enstitü ileti im kanallar  (web sitesi, e-posta vb.) arac l yla duyurular ve b...
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %7.50
  Kat lm yorum: %15.00
  Karars z m: %17.50
  Kat l yorum: %42.50
  Kesinlikle kat l yorum: %17.50
  Memnuniyet Oran : %60.00
  Ortalama Puan: 3.48/5.00

dari personelin ö rencilere yönelik yakla m  ve sorunlara çözüm üretme beceris...
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %8.75
  Kat lm yorum: %12.50
  Karars z m: %15.00
  Kat l yorum: %42.50
  Kesinlikle kat l yorum: %21.25
  Memnuniyet Oran : %63.75
  Ortalama Puan: 3.55/5.00

Enstitü ö renci formlar na eri imin kolay oldu unu dü ünüyorum.
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %5.00
  Kat lm yorum: %3.75
  Karars z m: %16.25
  Kat l yorum: %53.75
  Kesinlikle kat l yorum: %21.25
  Memnuniyet Oran : %75.00
  Ortalama Puan: 3.83/5.00

Enstitü web sayfas n n yeterli (kullan labilirli i, i levselli i, pratikli i vb....
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %6.25
  Kat lm yorum: %15.00
  Karars z m: %22.50
  Kat l yorum: %38.75
  Kesinlikle kat l yorum: %17.50
  Memnuniyet Oran : %56.25
  Ortalama Puan: 3.46/5.00



ÖZET STAT ST KLER

htiyac m oldu unda Tez dan man ma kolayl kla ula abildi imi dü ünüyorum.
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %5.00
  Kat lm yorum: %2.50
  Karars z m: %6.25
  Kat l yorum: %36.25
  Kesinlikle kat l yorum: %50.00
  Memnuniyet Oran : %86.25
  Ortalama Puan: 4.24/5.00

htiyac m oldu unda Anabilim Dal  ba kan ma kolayl kla ula abildi imi dü ünüyoru...
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %6.25
  Kat lm yorum: %6.25
  Karars z m: %15.00
  Kat l yorum: %42.50
  Kesinlikle kat l yorum: %30.00
  Memnuniyet Oran : %72.50
  Ortalama Puan: 3.84/5.00

Üniversitemden ald m e itim sayesinde i  bulabildi imi/bulabilece imi dü ünüyo...
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %13.75
  Kat lm yorum: %8.75
  Karars z m: %27.50
  Kat l yorum: %27.50
  Kesinlikle kat l yorum: %22.50
  Memnuniyet Oran : %50.00
  Ortalama Puan: 3.36/5.00

Üniversitemin sa lad  laboratuvar, kütüphane ve ara t rma imkânlar ndan yeteri...
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %10.00
  Kat lm yorum: %12.50
  Karars z m: %16.25
  Kat l yorum: %42.50
  Kesinlikle kat l yorum: %18.75
  Memnuniyet Oran : %61.25
  Ortalama Puan: 3.48/5.00

Genel olarak, Aksaray Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü'nde ald m e itimden...
--------------------------------------------------------------------------------
  Kesinlikle kat lm yorum: %8.75
  Kat lm yorum: %6.25
  Karars z m: %6.25
  Kat l yorum: %43.75
  Kesinlikle kat l yorum: %35.00
  Memnuniyet Oran : %78.75
  Ortalama Puan: 3.90/5.00


